
 
Notulen van de 311 e vergadering van de Dorpsvereniging Midwolde te houden op dinsdag 7 
november 2023 om 19:30u; bij Anne 
 
Aanwezig:   
Lilian Steyvers   voorzitter 
Roelof Kraak   secretaris 
Siska Wieland   penningmeester, Financiën 
Anne Vogt   algemeen bestuurslid, Duurzaamheid 
Edwin Rood   algemeen bestuurslid 
 
 

 
 

1. Vaststelling agenda  
 

2. Concept-notulen 310 vergadering 
Notulen zijn akkoord en kunnen gepubliceerd worden  
 
 

3. Actie- en besluitenlijst 310 
Akkoord 
 

 
4. Overleg met gemeente over benutting dorpshuizenbeleid met; 

Eltjo Smit, leefbaarheidsadviseur 
Jorrit Sijtsma, medewerker vastgoed (met portefeuille dorpshuizen) 
Katja van Ederen, regie op uitvoering dorpshuizenbeleid 
Er wordt een uitvoerige toelichting gegeven op het dorpshuizenbeleid van de 
gemeente. Met name bespreken we de mogelijkheden van het benutten van het 
onderhoudsfonds. Een belangrijke voorwaarde om voor een ondersteuning op 
onderhoudskosten/ verduurzaming uit het Onderhoudsfonds in aanmerking te komen 
is de beschikbaarheid van een DMJOP. Jorit geeft aan dat het document DMJOP, dat 
wij vorig jaar samen met de provincie hebben laten opstellen, niet helemaal voldoet 
aan de eisen van de gemeente. Wij spreken onze stevige verbazing uit en hebben 
het gevoel dat we naast een Wat is Wijs ( t.b.v. MOL-bijdrage), een MDJOP t.b.v ons 
onderhoudsplan nu weer een nieuw document moeten laten maken. We spreken af 
dat de gemeente ons per mail aangeeft op welke wijze wij ons MDJOP kunnen 
aanvullen zodat we wel aan de eisen voldoen. 
Daarnaast onderzoeken we nog de mogelijkheid om gebruik te maken van een 
maatwerksubsidie; deze subsidie ie bedoeld voor activiteiten gericht op specifieke 
doelgroepen. Actie; gaan we nog over broeden. 
Tevens afgesproken dat de naam van ons pand in de beleidsnotitie zal worden 
gewijzigd van “Inkies” in ‘Theehuis Midwolde” 
 

 
5. Voortgang DMJOP 

We wachten nog steeds op offertes (glas) en bestek (dak van bovenwoning) 
Zolang we geen bestek en offertes hebben kunnen we ook geen 
vergunningsaanvraag indienen.  
Besluit; we sturen Hans een mail met definitieve afspraak over zijn 
verantwoordelijkheid/ rol in aanpassen kozijnen bovenwoning. 

 
6. Financiën 

-geen bijzonderheden 



 
 

7. Projecten/ overige activiteiten 
 
Terugblik: 

 -Happy Hour 6/10 en 3/11; gaan we doorzetten in 2024 en plannen in februari en april 
 
Gepland: 
-kerststukjes maken op 15 december 
-Winterfair/ kerstmarkt op 16 december is akkoord  ( kostenraming 150,=) (bij 
voldoende belangstelling) 
-idee van Buurttas is gepubliceerd in nieuwsbrief 
 
Nog te plannen: 
-vogelexcursie  

 
 

8. Mededelingen/ ingekomen stukken 
-nieuwsbrief Groninger Dorpen dd. 21 september en 20 oktober (bijlage) 
-persbericht gemeente Westerkwartier over Nationale Klimaatweek. 3-10 

november(bijlage) 
 -informatiebrief Leefbaar Westerkwartier 

-Gebiedskompas Nienoord 
-mail stichting Dijk Weering Fonds  
-bevestiging ontvangen restitutie WOZ ; 700,= 
 

 
 
 

9. Rondvraag/ volgende vergadering 
-Anne: wat doen we met beamer en scherm? In beheer houden bij Anne 
-Anne: ter info: brief van Bert Leever aan aantal omwonende over zijn plannen/ 
bestemmingsplan Hoofdstraat 133-1.  
-Volgende vergadering 12 december bij Lilian 

 


